

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 3η και φαρμακερή

Με ντέρμπι ξεκινά απόψε η 3η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ στην έδρα της ΑΠΙΑ, με την ομάδα του Λάικαρντ να υποδέχεται το Μπόνιρινγκ που έχει νικήσει και στους δύο προηγούμενους αγώνες, σε αντίθεση με τους Ιταλούς που δεν έχουν κάνει ακόμη, βαθμολογικό σεφτέ... Η ΑΠΙΑ που διαθέτει ονόματα στο δυναμικό της, μπορεί να σταματήσει το αήπτο σερί των Σέρβων.

Αύριο στο πλαστικό τερέν των Σπαρτατών του Μπλάκταουν το Σίδνεϊ Ολύμπικ καλείτε να επιστρέψει στις νίκες, σε έναν αγωνιστικό χώρο μικρών διαστάσεων απέναντι σε έναν αντίπαλο που αν αποφασίσει να αμυνθεί, θα δυσκολέψει αφάνταστα τις προσπάθειες των ποδοσφαιριστών της Ελληνικής ομάδας. Στο Γούλογκονγκ οι Λύκοι υποδέχονται τους σκοπιανούς του Ροκντάπλ που δεν έχουν ακόμη .. σταυρώσει νίκη, με τους γηπεδούχους να διανύουν περίοδο λαμπρής φόρμας και έχοντας τον Σάσο Πετρόφσκι σε μεγάλα κέφια. Οι Καρχαρίες μετά την ξεγυρισμένη τριάρα που εισέπραξαν την περασμένη εβδομάδα στο Μπόνιρινγκ καλούνται να.. επανέλθουν στην τάξη έχοντας αντίπαλο το Μένλι που δεν χωρατεύει και έρχεται επίσης από ήπια. Στο Seymour Shaw Park αναμένεται να πέσουν κορμιά αύριο Σάββατο.

Την Κυριακή στο Lily Homes, Μπλακτάουν Σίτι και Σίδνεϊ Γιουνάπεντ που μετρούν από δύο νίκες θα λύσουν τις διαφορές τους, ελπίζουμε με κόσμιο τρόπο, χωρίς αγριάδες και .. μετωπικές συγκρούσεις, ενώ το Μαρκόνι που αυτή τη χρονιά δείχνει να πιστεύει ότι θα σπκώσει κούπα, πάει για.. περίπατο στο Melita Stadium.

Το αγωνιστικό πρόγραμμα

Παρασκευή 13/4

ΑΠΙΑ – Μπόνιρινγκ 20.00, Lambert Park

Σάββατο 14/4

Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σίδνεϊ Ολύμπικ 19.00, Blacktown Football Park

Σάουθ Κοστ Γουλφς – Ροκντάπλ Σίτι 19.00, John Crehan Park

Σάθερλαντ Σάρκς – Μένλι 19.00, Seymour Shaw Park

Κυριακή 15/4

Μπλακτάουν Σίτι- Σίδνεϊ Γιουνάπεντ 15.00, Lily Homes

Παρραμάπα FC – Μαρκόνι Στάλιον 15.00, Melita Stadium

Οι καλύτεροι της σαιζόν με τα τρόπαια ανά χείρας



Σε ένα πρωτάθλημα που βρίσκεται στην προημιτελική του φάση, που το μέλλον του διαγράφεται αβέβαιο.

Με το Γκολντ Κοστ και το Νιούκαστλ Τζετς να μην υπολογίζονται στην λίστα του Α-Λιγκ την επόμενη σαιζόν. Με υπόνοιες ότι θα υπάρξει συνέχεια στις αποχωρήσεις συλλόγων και με έναν νέο σύλλογο να περιλαμβάνεται στο επόμενο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα εκπροσωπώντας τις Δυτικές συνοικίες του Σίδνεϊ.

Με δύο από τους πλουσιότερους κατοίκους της Αυστραλίας ιδιοκτήτες ορυχείων και ποδοσφαιρικών συλλόγων Πάλμερ και Τίκλερ να βρίσκονται σε .. εμπόλεμη κατάσταση με την ανώτερη

ποδοσφαιρική αρχή της χώρας (FFA) και τον πρόεδρο της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας, Φρανκ Λόουι να δείχνει ανυποχώρητος στις θέσεις του...

Όλα δείχνουν να είναι στον αέρα.

Το Σάββατο εν τω μεταξύ, 14 Απριλίου «κληρώνει» η ομάδα που θα κόψει εισιτήριο για τον Μεγάλο Τελικό της αγωνιστικής περιόδου 2011-12 και θα τεθεί αντιμέτωπη με τους περσιούς πρωταθλητές του Μπρίσμπαρν.

Κατά τα άλλα το πολύπαθο στην χώρα αυτή ποδόσφαιρο, ανεβαίνει για μια ακόμη φορά τον Γολγοθά του.



«ΑΡΙΣΤΑ» ΠΑΙΡΝΕΙ Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΗΣ ΑΕΚ

Άριστες εντυπώσεις έχουν αποκομίσει οι άνθρωποι της ΑΕΚ που επισκέπτονται το Σίδνεϊ για να επιθεωρήσουν τις εργασίες και τη λειτουργία της Ακαδημίας ποδοσφαίρου του Δικέφαλου στο Σίδνεϊ. Ο Τάσος Στασινόπουλος και ο Παρασκευάς Μακρίδης, βρίσκονται τις δύο τελευταίες εβδομάδες στο Σίδνεϊ κι έχουν εντυπωσιασθεί από τις εγκαταστάσεις και τη λειτουργία της Ακαδημίας της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ. Στη συνάντηση που είχαμε δεν παρέλειψαν να απονεύμουν τα εύσημα στον Άθα Δηλέ για την άψογη λειτουργία της Ακαδημίας και δήλωσαν εντυπωσιασμένοι από τη δουλειά που γίνεται. Η πλούσια γνώση κι εμπειρία τους από τον τρόπο λειτουργίας των Ακαδημιών ποδοσφαίρου (παρότι νεαροί στην ηλικία) είναι σημαντική κι η γνώμη τους ιδιαίτερα βαρύνουσα. Οι δυο τους αναχωρούν απόψε από το Σίδνεϊ για να μεταφέρουν στην Αθήνα τις άριστες εντυπώσεις και την βεβαιότητα ότι «κάτι σπουδαίο» γίνεται στο Σίδνεϊ.



ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ο αρχισυντάκτης του «ΚΟΣΜΟΥ», Παναγιώτη Νικολάου, ένθερμος φίλαθλος της Ένωσης από κούνια, οι υπεύθυνοι της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της ΑΕΚ Τάσος Στασινόπουλος και Παρασκευάς Μακρίδης μαζί με έναν «Γαύρο» που μετρά.. 39 πρωταθλήματα, 24 κύπελλα (έρχεται και το 25ο) και 15 νταμπλ (έρχεται και το 16ο). Και για να πλουτίσετε τις εγκυκλοπαιδικές σας γνώσεις.. 39 πρωταθλήματα ο Θρύλος, 37 τα ΒαζελοΧανουμοΠαόκια και οι υπόλοιπες δημοκρατικές δυνάμεις... Έτσι για να μην ξεχνιόμαστε

ΟΙ ΘΕΡΜΟΙ υποστηρικτές της Σίδνεϊ Γιουνάπεντ. Παιδιά με άποψη, τρόπους, επίπεδο και χωρίς απουσίες στο.. κατιχητικό της εκκλησίας του Sydney United Sports Centre.

